Solutions proposées par les animateurs

Etui : 1

16H 4(542 16H 13H 3H 8H
v|ADV86 Donneur: N N E S 0
+|AR74 Vul. : Pers. 1C 2T - 3T
8H &|D 3K 4T 4K -
«|RD63 «| AV - -
v|1095 v|R32
+|5 +|1093
&|R6432 &|AV1098 1C [>=12Het5C
/10987 13H 2T |intervention
v|74 3T |[fit/Loi de Vernes
+|DV862 3K [fit/Loi de Vernes
&|75 3H 4T |[compétitive
Entame : AT, suivide AP et VP 4K |fit/Loi de Vernes
Résultat : -1 esprit compéttif
Commentaire : meilleur que laisser 4T
8H 4|643 Etui : 2 8H 13H 11H 8H
v|954 Donneur: E N E S [0)
+|A1086 Vul. : N-S 1K 1P 1SA
8H &»[(A32 2P - - -
+|R8 #|V52
v|V62 v|AR10
+|D4 +|V953
&|D98754 &#|RV10 1K [meilleure mineure
«|AD1097 13H 1P [intervention
v|D873 1SA |>= 8H régulier
¢+|R72 2P |petit fit avec 8 HLD
&6 11H
Entame : DK pair impair couleur partenaire
Résultat : +1o0u + 2
Commentaire : difficile d'envisager la manche
2H 4|V876 Etui: 3 2H 8H 18H 12H
v(63 Donneur: S N E S 0
+|10854 Vul. : E-O 1K 1C
12H & (V107 - 2C X -
4/10942 |53 2P 3C 3P
v|RD984 v|V1075
+|2 +|AR3
&|AR2 #9865 1K [meilleure mineure
«|ARD 8H 1C [intervention
v|A2 2C |fit
+|DV976 X [X d'appel
& (D43 18H 2P |contraint et forcé
Entame : AT suivi du 2K singleton 3C |loi de Vernes/ 9 atouts
Résultat : -1 3P |enchére compétitive

Commentaire :

3C devit gagner
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14H +|8 Etui: 4 14H 5H 7H 14H
v|RDV109 Donneur: O N E S 0
+|AR Vul. : Tous 1P
14H & (V9876 2C 2P 3C -
«|AV1053 #1642 4C - - -
v|A64 v|2
4|65 +|1V109872
#|RD1o0 &|A32 1P [S5P et>=12H
«|RD97 S5H 2C |intervention
v|8753 2P |tout petit fit
+|D43 3C |beau fit de 4 cartes
& (54 7H 4C |manche
Entame : 2P pair impair partenaire
Résultat : -1
Commentaire : bonne défense

13H | A876 Etui: 5 13H 12H 8H 7H
v|A873 Donneur: N N E S (o]
+|6 Vul. : N-S 1T 1P 1SA -
7H & (AV109 - 2C - 2P
«|RV «|D10942 - - -
v|654 v|DV102
+|R1042 +|A5
&|(7432 &|R5 1T |meilleure mineure
4|53 12H 1P [5P et>=8H
v|R9 1SA |8 H sans garantie de garde P
+|DV9873 2C |bicolore 5/4
»|D86 8H 2P |préférence fit 5/2
Entame : DK
Résultat : =ou + 1 rien de bien
Commentaire : les paires sont 20/20 encourageant
15H | A9875 Etui: 6 15H 12H 13H OH
v|A2 Donneur: E N E S (o]
+|RV1o Vul. : E-O 1K 1C -
OH & (DV9 1P - 2T -
+|1042 «|RDV 3SA
v|10764 v|83
+|62 +|AD987
&[10543 &»|762 1K [meilleure mineure
4|63 12H 1C [intervention
v|RDV95 1P [5P : chagt interv.
41543 2T |bicolore
& (ARS8 13H 3SA |manche
Entame : 9ou8K
Résultat : +1ou+2
Commentaire :
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v|RD72 Donneur: S N E S 0
+|854 Vul. : Tous 1T 1C
8H &»(432 1SA X 2T -
«|DV2 «|A1085 - -
v|AV1064 v|98
+|732 +|/D1096
& (87 & [RV9 1T |meilleure mineure
41643 10H 1C [intervention faible
v|53 1SA [garantit 8 H ap. interv.
+| ARV X |des points sans enchére
&|AD1065 14H 2T |[du T jeu moyen
Entame : DP
Résultat : = rien de bien
Commentaire : ne pas s'emballer grandiose
8H +|653 Etui: 8 8H 8H 5H 19H
v[(DV9542 Donneur: O N E S O
+|RD Vul. : Pers. 1T
19H »|72 1C X - 3SA
«|RD4 slA - - -
v|A106 v|87
¢+|A108 +|V75432
& | AD64 &|R853 1T |meilleure mineure
4|V109872 8H 1C [petite intervention
v(R3 X |des points/ pas d'enchére
+196 3SA |au poids
&|V109 5H
Entame : DC
Résultat : + 1
Commentaire : délicat, mais gagne
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